
Рішення 

разової спеціалізованої вченої ради  

про присудження ступеня доктора філософії 

від 04.04.2025 року 

Здобувач ступеня доктора філософії Маркулинець Андрій Андрійович, 

05.09.1998 року народження, громадянин України, освіта вища: закінчив 

31.12.2020 року Державний вищий навчальний заклад «Ужгородський 

національний університет» за спеціальністю «Право», тимчасово не працює, 

виконав акредитовану освітньо-наукову програму. 

Разова спеціалізована вчена рада, утворена наказом Державного вищого 

навчального закладу «Ужгородський національний університет», Міністерства 

освіти і науки України від «28» січня 2025 року № 180/01-04, у складі: 

Голови разової спеціалізованої вченої ради – Заборовського Віктора 

Вікторовича, доктора юридичних наук, професора, професора кафедри 

цивільного права та процесу юридичного факультету Державний вищий 

навчальний заклад «Ужгородський національний університет»; 

Рецензентів – Бисаги Юрія Михайловича, доктора юридичних наук, 

професора, завідувача кафедри конституційного права та порівняльного 

правознавства юридичного факультету Державний вищий навчальний заклад 

«Ужгородський національний університет»; 

Гомоная Василя Васильовича, доктора юридичних наук, професора, 

професора кафедри конституційного права та порівняльного правознавства 

юридичного факультету Державний вищий навчальний заклад «Ужгородський 

національний університет»; 

Офіційних опонентів – Петруненка Ярослава Вікторовича, доктора 

юридичних наук, професора, провідного наукового співробітника відділу 

проблем модернізації господарського права та законодавства Державної 

установи «Інститут економіко-правових досліджень імені В.К. Мамутова 

Національної академії наук України»; 

Лесько Наталії Володимирівни, доктора юридичних наук, професора, 

заступника директора з науково-педагогічної роботи Інституту права, психології 

та інноваційної освіти Національного університету «Львівська політехніка», 



на засіданні «04» квітня 2025 року прийняла рішення про присудження ступеня 

доктора філософії з галузі знань 08 «Право» Маркулинцю Андрію Андрійовичу 

на підставі публічного захисту дисертації «Цивільно-правове регулювання 

електронної комерції в Україні та світі» за спеціальністю 081 «Право». 

Дисертацію виконано у Державному вищому навчальному закладі 

«Ужгородський національний університет», Міністерства освіти і науки 

України, Ужгород. 

Науковий керівник – Литвин Степан Йосипович, кандидат юридичних 

наук, доцент, доцент кафедри цивільного права та процесу юридичного 

факультету Державного вищого навчального закладу «Ужгородський 

національний університет».  

Дисертацію подано у вигляді спеціально підготовленого рукопису, яка 

виконана вперше, є завершеною, самостійно підготовленою кваліфікаційною 

науковою працею, в якій отримані нові, науково обґрунтовані та практично цінні 

результати, котрі передбачають вирішення низки теоретичних та практичних 

питань, пов’язаних з цивільно-правовим регулюванням електронної комерції 

крізь призму вітчизняного та зарубіжного досвідів враховуючи, в тому числі, 

аспекти цифрової революції та надзвичайних правових ситуацій, що відповідає 

вимогам пункту 6 Порядку присудження ступеня доктора філософії 

та скасування рішення разової спеціалізованої вченої ради закладу вищої освіти, 

наукової установи про присудження ступеня доктора філософії, затвердженого 

постановою Кабінету Міністрів України від 12 січня 2022 року № 44 

(зі змінами)). 

Здобувач має 20 наукових публікацій за темою дисертації, з них 4 статтей 

у наукових фахових виданнях України, 0 монографій:  

1. Маркулинець А.А. Сучасні правові підходи до тлумачення терміну 

«електронна комерція»: міжнародний та національний вимір. Аналітично-

порівняльне правознавство. 2024. № 5. С. 298-306. 

2. Маркулинець А.А. До питання щодо періодизації розвитку та 

становлення інституту електронної комерції. Наукові перспективи. 2024. № 9 

(51). С. 973-983. 



3. Маркулинець А.А. Цивільно-правове регулювання соціальної комерції в 

епоху цифрової економіки: взаємодія користувачів та брендів у межах 

електронної комерції. Наукові інновації та передові технології. 2024. № 10 (38). 

С. 238-249. 

4. Маркулинець А.А. Еволюція та загальна характеристика моделей 

електронної комерції: цивільно-правовий аспект традиційних та інноваційних 

форм. Актуальні питання в сучасній науці. 2024. № 10 (28). С. 404-416. 

 У дискусії взяли участь голова разової спеціалізованої вченої ради, 

рецензенти, офіційні опоненти та висловили зауваження:  

 Петруненко Ярослав Вікторович, доктор юридичних наук, професор, 

провідний науковий співробітник відділу проблем модернізації господарського 

права та законодавства Державної установи «Інститут економіко-правових 

досліджень імені В.К. Мамутова Національної академії наук України»: 

«Шановний здобувачу, у межах наукової новизни вами запропоновано ґрунтовне 

та всеосяжне визначення електронної комерції, яке охоплює широкий спектр її 

елементів і процесів. Водночас доцільно було б уточнити, яку наукову і 

практичну мету ви переслідуєте, вводячи додаткову класифікацію на базову, 

інтегровану та глобальну електронну комерцію, оскільки її зміст, на перший 

погляд, значною мірою вже відображений у запропонованій дефініції». 

 Лесько Наталія Володимирівна, доктор юридичних наук, професор, 

заступник директора з науково-педагогічної роботи Інституту права, психології 

та інноваційної освіти Національного університету «Львівська політехніка»: 

«Шановний Андрію Андрійовичу, у роботі Вами запропоновано поділ 

міжнародних стандартів у сфері електронної комерції на нормативні та 

організаційно-правові інструменти. Така класифікація демонструє прагнення до 

систематизації, однак доцільно уточнити, в чому полягає принципова різниця 

між цими категоріями, оскільки обидві можуть мати регулятивну природу. 

Водночас слід врахувати, що подібне розмежування є більш характерним для 

конституційного права. Відтак, було б доцільно коротко обґрунтувати 

доцільність його застосування саме у сфері електронної комерції з урахуванням 

специфіки цивілістичного підходу». 



 Бисага Юрій Михайлович, доктор юридичних наук, професор, завідувач 

кафедри конституційного права та порівняльного правознавства юридичного 

факультету Державний вищий навчальний заклад «Ужгородський національний 

університет»: «Шановний здобувачу, одним із завдань дисертаційного 

дослідження Ви називаєте розкриття особливостей національно-правового 

регулювання відносин у сфері електронної комерції, однак доцільно чіткіше 

визначити, у чому саме полягає їхня специфіка порівняно з загальним правовим 

регулюванням договірних відносин у цивільному праві». 

 Гомонай Василь Васильович, доктор юридичних наук, професор, 

професор кафедри конституційного права та порівняльного правознавства 

юридичного факультету Державний вищий навчальний заклад «Ужгородський 

національний університет»: «Шановний Андрію Андрійовичу, у роботі Вами 

порушено важливе питання правового регулювання електронної комерції в 

умовах надзвичайного правового режиму, однак доцільно конкретизувати, як 

саме впровадження такого режиму впливає на реалізацію прав та обов’язків 

учасників електронної комерції». 

 Заборовський Віктор Вікторович, доктор юридичних наук, професор, 

професор кафедри цивільного права та процесу юридичного факультету 

Державний вищий навчальний заклад «Ужгородський національний 

університет»: «Шановний Андрію Андрійовичу, у роботі вами порушено 

актуальне й важливе питання правового врегулювання донатів у контексті 

зростання їх практичного застосування. Разом з тим, доцільно було б 

обґрунтувати, у чому саме полягає потреба у внесенні змін до Цивільного 

кодексу України, якщо вже існуючі положення інституту пожертви можуть бути 

застосовані за аналогією». 

 

Результати відкритого голосування: 

 «За» ____5___ членів ради, 

 «Проти» ___0____ членів ради. 

  



На підставі результатів відкритого голосування разова спеціалізована 

вчена рада присуджує Маркулинцю Андрію Андрійовичу ступінь доктора 

філософії з галузі знань 08 «Право» за спеціальністю 081 «Право». 

Відеозапис трансляції захисту дисертації додається. 

Віктор ЗАБОРОВСЬКИЙ 


